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総務文教消防委員会会議録（令和８年２月24日） 

 

出席委員　　大浦委員長　吉森副委員長　高橋委員　藤田委員　谷崎委員　青山

委員　尾崎委員　原委員 

欠席委員　　なし 

説明のため出席した者　　水野市長　柿沢副市長　上田教育長　石川総務部長　

高倉教育委員会事務局長　奥村企画政策課長　相沢総

務課長　小川財政課長　梅原監査委員事務局長　林子

育て応援課長 

職務のため出席した事務局職員　　石井局長　当銘係長 

 

午前11時15分開会 

大浦委員長　ただいまから、令和８年第１回臨時会総務文教消防委員会に付託された

案件を審査するため、本日の委員会を開催いたします。 

　議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

　原委員、高橋委員にお願いいたします。 

　日程第２、付託案件の審査に入ります。 

　議案第１号　地方自治法第179条による専決処分の承認を求めることについて　

専決第２号　令和７年度滑川市一般会計補正予算（第６号）及び専決第３号　損害

賠償請求に係る和解に関する件を議題といたします。 

　議案第１号については、全体委員会で説明を受けているため、当委員会での説明

はしないこととしますが、追加で説明する事項はありますか。 

　（特になし） 

大浦委員長　これより質疑に入ります。 

　質疑のある委員、追加で説明を求めたい委員は、挙手の上、発言願います。 

　損害賠償請求の詳細な説明をお願いしたいんですけど。 

林子育て応援課長　坪川保育所で去年の８月20日に、保育士が草刈り機を使って草刈

りをしていて、飛石が職員駐車場に止まっていた車にぶつかったというものになり

ます。 
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大浦委員長　職員の車の破損ということですか。 

林子育て応援課長　そうです。 

大浦委員長　はい、分かりました。ほかにございますか。 

青山委員　ずばり聞きますけど、やっぱり石が飛んだということで、ある種、車を先

によかしていくようなものがあれば、こんなことにはならなかったと思うんです。

前、何かその話もしたような気がしますけれども、要は、もうちょっとやり方があ

って徹底することがあると思うんですよね。 

　これって結局、もう起こってしまったことって言われて専決なので、我々、これ、

どうしようもないんですけれども、実際問題は。でも今後、これが毎回毎回似たよ

うなことが出てきてしまったら、それこそどういった危機管理をしているのかとい

うことになりかねないと思うんで。 

　そもそも草刈りとか、そういった作業をするときに車をずっと駐車させておくっ

て、どこもそういう状態なんですか。市が絡むものとか、例えば今だったら保育所

でしょうけども、どういった説明されているんですか、毎回。 

林子育て応援課長　今の坪川保育所に関してなんですけれども、ちょっと言い訳みた

いにはなるんですが、去年までは園庭と職員駐車場の間に大きな木がありまして、

そこの根本がちょっと草山みたく盛り上がっていて、車が近くまで止められない状

態だったんです。今年、木を切って、その根元の草山もきれいにならして近くまで

車が止められるようになっていたのに、去年と同じような感覚で除草してしまった

ために、このようなことになったと考えています。 

　もともと除草に関しては、職員がするのは予備的というか、どうしても間に合わ

ないときだけで、本当は業者さんに委託してしてもらうもので、業者さんがされる

ときはもちろん養生とかされたりするので、こういうことにはならないと思うんで

すけど、今回については去年と同じ感覚でしちゃってというところが原因かなと思

っています。 

　今後については、いつもどおりと思っても、周りの状況というのは変わっていく

かもしれないし、自己判断でいつもどおりやってもいいよねというのではなくて、

周りにちゃんと相談しながら作業については進めていきましょう、もちろん養生は

必要なんですけどという話をしています。 

青山委員　この事案って、今扱っているそれぞれ保育所さんですとか、認定こども園
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さんとかと情報共有ってどうなっているんですか。 

林子育て応援課長　この事故に関してということですか。 

青山委員　はい。 

林子育て応援課長　すみません。特にしていなかったので、今度の園長会でこのよう

なことがありましたというのを報告したいと思います。 

青山委員　恐らくこれをほかのところに枝葉伸ばさないと結局同じことが起きて、ま

たこれがなったときにまたかってなるだけだと思いますので、情報共有していただ

いて。石飛んだらガラスなんてすぐ割れちゃうんですよね。私、何だったかな、去年

ぐらいにちょっと、いろんなところ回っていましたら、仲いい先輩が話しかけてき

て、床がすごいキラキラしているんですよ、カーポートの前というか。すごいキラ

キラしているなと思って、キラキラしてますねって言ってぱって見たら、ガラスが

割れていて全部。えっ、どうしたんですか、これガラスって言って、空き巣でも入ら

れたのかなと思ったら違うって言うんですね。午前中草刈りを近くで自分がやって

いたら、その石が勝手に飛んでいて割れてたんですよ。そのぐらい本当に気づかな

いうちに飛んじゃうものなので、そういった情報共有をしっかりしていただいて、

次起こらないように。130万近くってでかいと思いますし、これから今度は未定稿の

話とかいろいろ、予算の話をしますけど、この後していかなきゃいけないじゃない

ですか。１つの事業ができる金額だと思うので、以後気をつけていただきたいと思

います。 

大浦委員長　ほかにございますか。 

林子育て応援課長　気をつけたいと思います。ありがとうございます。 

大浦委員長　ほか、ありませんね。 

　（質疑する者なし） 

大浦委員長　それでは、質疑を終結いたします。 

　これより、討論に入ります。 

　討論を希望される委員は、挙手の上、発言願います。 

　（討論する者なし） 

大浦委員長　ないようですので、討論を終結いたします。 

　これより挙手により採決を行います。 

　議案第１号　地方自治法第179条による専決処分の承認を求めることについて 
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　　　専決第２号　令和７年度滑川市一般会計補正予算（第６号） 

　　　専決第３号　損害賠償請求に係る和解に関する件 

　本議案について、賛成委員の挙手をお願いいたします。 

　〔賛成者挙手〕 

大浦委員長　賛成全員。よって、付託案件、議案第１号、専決第２号及び専決第３号に

ついて、原案どおり承認すべきものと決定いたしました。 

午前11時23分議決 

 

大浦委員長　以上で付託案件の審査は終わりました。 

　委員の方に申し上げます。 

　本来であれば、その他事項でありますが、今回は臨時会でありますので、委員か

らその他につきましては、次回の委員会等でお願いいたします。 

　これにて令和８年第１回臨時会総務文教消防委員会を閉会いたします。 

　お疲れさまでした。 

午前11時23分閉会


